
  و جواب آنتن مخابرات سوال
 ي آن در آنتن چه مزيتي داردرو برقرا ستيچدر راديو امپدانس  قيتطب )) ١

كه در اين حالت بيشترين توان از فرستنده به گيرنده  جي فرستنده با امپدانس ورودي آنتن مساوي باشديعني امپدانس خرو

  منتقل ميشود

 ستيچ ونيمدولاس )) ٢

مقابل بايستي اين سيگنال پيام روي يك سيگنال ديگر بنام سيگنال حامل سوار شود به اين براي ارسال سيگنال پيام به سمت 

  عمل مدولاسيون گويند

  دينام ببر ونينوع مدولاس سه )) ٣

  دامنه سيگنال حامل را تغيير ميدهد  سيگنال پيام كه  AM دامنه  مدولاسيون

 ا تغيير ميدهدسيگنال حامل ر فركانس   كه سيگنال پيام FM دامنه  مدولاسيون

 سيگنال حامل را تغيير ميدهد فاز   كه سيگنال پيام PM دامنه  مدولاسيون

 ستيچ FM ونيمدولاس تيمز )) ٤

در  ، اطلاعات روي فركانس حامل است و روي دامنه نيست FMچون در مدولاسيون نويز بيشتر روي دامنه تاثير ميگذارد و 

  اطلاعات را از تغييرات فركانس آشكار نمودسپس ميتوان بخشي از دامنه را حذف كرد و  FMسيگنال دريافتي در گيرنده 

 داشت ميخواه يداشت و چه حسن ميخواه يانتشار امواج چه مشكل يفركانس بالاتر رود برا هرچه )) ٥

  اطلاعات بصورت ديد مستقيم است يعني آنتن فرستنده و گيرنده بايد يكديگر را ببينند

  ر است انرژي تشعشعي بيشتر استچون فركانس بالات

 ستيدارد و آنتن تك جهته چ يتيچه مز ستيچند جهته چ آنتن )) ٦

گنال مدوله شده در جهات مختلف انتشار ميدهد پس در يك دايره بزرگي اطلاعات قابل دريافت ارسال سي،    آنتن چند جهته 

  است

بيم باريك با قدرت بيشتر و در يك جهت انتشار ميدهد پس در يك  يك جهتارسال سيگنال مدوله شده در ،   آنتن تك جهته 

  انتشار امواج با بهره بيشتر صورت ميگيرد

  دارد يبا طول موج چه رابطه ا فركانس )) ٧

𝝀       با سرعت نور تقسيم بر فركانس طول موج مساوي =
𝑪

𝑭
 

  دارد يچه رابطه ا انرژيبا  فركانس )) ٨



𝑬      ثابت پلانك ضرب در فركانسانرژي موج تشعشعي مساوي با عدد  = 𝒉𝒇 = 𝒉
𝑪

𝝀
  

  پس هرچه فركانس بالاتر رود انرژي ساطع شده بيشتر ميشود

 ستيآنتن با طول موج چ نيب ياضيرابطه ر نيتر ساده )) ٩

𝑬     طول آنتن عمودي را يك چهارم طول موج دريافتي بگيريم =
𝟏

𝟒
∗ 𝝀  

 ستيچ ييويراد نكيل)) ١٠

 اطلاعاتروش،  ني. در اشودياستفاده ميا بلند ارتباطات فواصل كوتاه  ياست كه برا اطلاعاتانتقال  يبرا ميسيروش ب كي

  .ابدييانتقال م گريدستگاه به دستگاه د كياز  ييويراد گناليبه صورت س

 ستيچ  High Gain  ، 6db آنتن)) ١١

ياي اوز يرا از رو ييويامواج راددارد و درجه  ٩٠حدود  يا هيباشند كه هر كدام زاو يم پليچهار دا يآنتن ها دارا نيا

است و  يب يد ٩آن  نيبهره و گ رديمورد استفاده قرار بگ ييايجهت جغراف كيدر اگر . ندينما يو ارسال م افتيدرمختلف 

  باشديبهره م  6db ياستفاده شوند دارا يياياگر در تمام جهات جغراف

 ؟چه يعنيآنتن يا بهره  نيگ)) ١٢

   0dB باشديبهره م اي Gainفاقد  كنديهمه جهات ساطع م درندارد و  يفرض شيخاص و پ يجهت ده چيكه ه يآنتن

آنتن  كياز  شتريآنتن دو برابر ب نيايا ارسالي  يافتياست كه توان در يمعن نيبه ا نيباشد ا 3dBبهره  يآنتن دارا كياگر 

   است.  )OMNI(همه جهته

 ستيآن چو مدولاسيون  يمحدوده توان خروج برق منطقه فارس و باند فركانسي راديو بيسيم )) ١٣

 FMو  وات ٥٠وات تا  ٥با توان  VHFباند 

 ست؟يچ Simplex و Half-duplex و Full-duplex نيب تفاوت)) ١٤

است =  يا فقط ارسال كننده اطلاعاتو (    )=گيرندهاست  موج راديوييكننده فقط دريافت يا (يك راديو سيمپلكس 

  )فرستنده

فرستنده و هم گيرنده است ( با دو فركانس مختلف در يك راديو،  يك فركانس براي گيرنده يك راديو دوپلكس همزمان هم 

  و يك فركانس ديگر براي فرستنده)

 باشدباشد يا گيرنده فرستنده يا ولي در يك زمان فقط ميتواند است و هم گيرنده  هم فرستندهيك راديو نيمه دوپلكس 

 Push To Talkده و فركانس فرستنده يكي است) واكي تاكي (فركانس گيرن

 ستيچ  SWRيا    Return Lossموج برگشتي  )) ١٥



بين فرستنده و آنتن وجود نداشته باشد بخشي يا تمام سيگنال ارسالي از فرستنده به سمت آنتن جذب امپدانس  قيتطباگر 

و بخشي نميشود  جذب و تشعشعتوسط آنتن به شكل كامل   كه در حقيقت توان فرستندهنشده و به مدار فرستنده بر ميگردد 

  موج برگشتي يا موج ساكن ميگويندموضوع به اين از سيگنال ارسالي به سمت فرستنده بر ميگردد 

  چيست پليدا ٤ يجهت High Gain نيگ يها آنتنمزيت )) ١٦

. در واقع امواج ندينما يم يبانيدرجه را پشت ٩٠حدود  يا هيباشند كه هر كدام زاو يم پليچهار دا يآنتن ها دارا نيا

  . ندينما يو ارسال م افتيخود در يبانيتحت پشت هيزاو يرا از رو ييويراد

را دارا  يشتريبودن ب ريدسترس پذ تيقابلمختلف  يايدر زوا افتيامواج با گذر از موانع مختلف و با در يتكنولوژ نيدر ا

  باشند.يم

  را نام ببريد  ويآنتن رادپارامتري مشخصات مورد از  چهار)) ١٧

  خروجي قدرت )١

 آنتن گين )٢

  )Bandwidthباند ( يپهنا و  فركانسي بازه )٣

  (Directionality) ييگرا سمت )٤

 آنتن  طول )٥

  پلاريزاسيون )٦

 كابل نوع )٧

 محصول توليد در كيفيت )٨

  امنيتي هاي پارامتر )٩

    ديباد شد وزش يهنگام ژهيو به و يبد جو طيدر شرا كمكي امكانات )١٠
  

  

   



 را نام ببريد  ويآنتن راد يژگيومورد از  چهار)) ١٨

 داشتن گواهينامه معتبر )١

  .را پوشش دهد يعيدامنه وس )٢

  .داشته باشد يخوب ديمف ياتيعمر عمل )٣

  .نگذارد يمنف ريبر عملكرد آن تاث ديخورش مينور مستق )٤

  .داشته باشد يقابل قبول (Beamwidth) عرض پرتو )٥

  .مربوطه را داشته باشد يكار در باند فركانس تيقابل )٦

  .داشته باشد يي) بالابليسي(د ياتيتوان عمل )٧

داشته باشد  يو عمود يارسال امواج را به صورت افق تيمعنا كه قابل نيداشته باشد. به ا Dual Polarization يطراح )٨

  .داشته باشد يدرجه در حالت افق ١٢٠طور مثال مطلوب به هيباند و زاو يو پهنا

  .مجاور با آنتن باشد RF يهادهنده دستگاهتابش ريكاهش تاث يژگيمجهز به و )٩

  ارسال شوند. يدارياستفاده كند تا امواج به شكل پا طيمح زيكنترل فشار باد و نو كياز تكن )١٠

  مورد را نام ببريد ٤ يمخابرات يدكلهااز شرايط )) ١٩

  ) ييآب و هوا طينقاط مانند كوهها و ..  در چه شرا نيقابل نصب ( مثلا بلندتر مناطق )١

   بودن هي، چند پا هيپا تك )٢

آن به چه وزن و ساخت در چه ارتفاع و در چه  يمختلف بر رو زاتينصب تجه ليمرده از قب ينصب از بارها طيشرا )٣

  .سرعت باد

  سازه) بياز ضعف و تخر يري(جلوگ ونيداسيدكل به جهت حفظ از رطوبت واكس يها پوشش )٤

   ينفت هيپا يو رنگ ها يگرم ، رنگ اپوكس زهيگالوان يآبكار يها پوشش )٥

   دكل  ينصب شده بر رو زاتيبه تجه يو سركش يدسترس يبرالام وجود نرده )٦

   شتريب تيامنبام براي وجود قفس جهت نرده )٧

   ري) و صاعقه گنياتصال گراند(اتصال زم ستميس وجود )٨

  راديويي سنتي متداول را با سيستم راديويي ترانك مقايسه كنيد سيستم)) ٢٠

كه  شوديث مباعداده ايم به گروه مشخص  ييويكانال راد كي اختصاص در يك لحظه كه متداول يمخابرات يهاستميدر س

  نديها استفاده نمادارند نتوانند از آن كانال ييويبه ارتباط راد ازيكه ن يگريد يهاگروه

 ييويكانال راد يارتباط) تعداد كم انياز متقاض كي(اختصاص سهم كانال به هر  كياتومات ميترانك تسه ستميس يفلسفه اساس

برقرار شده  ياديز نيمشترك نيارتباط ب ،ييويكانال راد يتعداد اندك قياز طر يعني باشديمشترك م ياديتعداد ز نيدر ب

ها به كه از تمام كانال دينمايكنترل م يشبكه را طور ،يمتقاض نيها به مشترككانال صيبا تخص ياست، و قسمت كنترل مركز

  .ديآيبه دست م يممكن از باند فركانس يوربهره نيبالاتر قيطر نيو مداوم استفاده شود و از ا يطور مساو


